

Javni natečaj za najboljši esej *Dediščina – navdih*

Filozofska fakulteta UL v okviru projektov [Leto dediščine FF](#) in [Evropska noč raziskovalcev – Humanistika, to si ti!](#) razpisuje natečaj za najboljši izvirni esej študijskega leta 2024/25 na naslovno temo **Dediščina – navdih**. Glavni namen natečaja je v duhu tradicije kritičnega mišljenja med študenti in študentkami spodbuditi premisleke o pomenu, vlogi in poslanstvu dediščinskih raziskav in različnih vrst dediščine, ki so pomembne sestavine kulturne identitete, a tudi izraz kulturne raznolikosti. Bistven namen eseja je tudi okrepiti zavedanje in védenje o kulturni dediščini kakor védnost in vrednost vsega tistega, kar nam je bilo posredovano iz preteklosti in lahko neizčrpno bogati ne samo naša življenja, ampak nas navdihuje in nagovarja pri zadržanosti naprej, v prihodnost.

Pričakujemo eseje, ki obravnavajo naš oziroma vaš odnos do dediščine, vlogo dediščine v vseh sferah družbe, vprašanja varstva in ohranjanja dediščine, njenega predstavljanja in posredovanja, vključevanja (novih) znanstvenih odkritij, strokovnih znanj in veščin o dediščini v življenja vsakega od nas in skupnosti kot celote. S slednjim mislimo predvsem na posredovanje znanj o preteklosti in iz preteklosti v vzgojo in izobraževanje in na vpliv tega znanja ne samo na oblikovanje predpisov in na načrtovanje ukvarjanja z dediščino, ampak tudi na družbo nasploh.

Natečaj je odprt od 8. februarja do 8. septembra 2025. Na natečaju lahko sodelujejo študentke in študenti slovenskih in tujih univerz. Prispevki naj bodo napisani v slovenščini v obsegu 10.000 do 15.000 znakov s presledki. Prispevke v elektronski obliki (PDF datoteka) pošljite na elektronski naslov ana.jenkokovacic@ff.uni-lj.si s pripisom »Natečaj za najboljši izvirni esej Leto dediščine FF«. Besedilo mora vsebovati ime in priimek avtorja oziroma avtorice, fakulteto ter univerzo, ki jo obiskuje, ter elektronski naslov.

Eseje bo pregledala strokovna komisija v sestavi: prodekan za doktorski študij in znanstvenoraziskovalno delo UL FF izr. prof. dr. Sašo Jerše (vodja programskega odbora *Leto dediščine FF* in vodja projekta *Evropska noč raziskovalcev – Humanistika, to si ti!*), doc. dr. Renata Novak Klemenčič (Oddelek za umetnostno zgodovino UL FF), prof. dr. Urška Perenič (Oddelek za slovenistiko UL FF), prof. dr. Matjaž Barbo (Oddelek za muzikologijo UL FF), izr. prof. dr. Matija Črešnar (Oddelek za arheologijo UL FF), prof. dr. Matej Klemenčič (Oddelek za umetnostno zgodovino UL FF), prof. dr. Rajko Muršič (Oddelek za etnologijo in kulturno antropologijo UL FF).

Najboljši eseji bodo razglašeni v okviru dogodka *Evropska noč raziskovalcev – Humanistika to si ti!*, ki bo zadnji petek v septembru, **26. septembra 2025**. Njihovi avtorji bodo tedaj prejeli nagrado in priznanje, predlagano jim bo tudi javno branje njihovih esejev.

Veselimo se esejev, vnaprej lepa hvala za sodelovanje! Prijazno vabljeni!